
  Освітня програма: Журналістика(перший освітній рівень)

Шляхом анонімного анкетування опитано: Роботодавці - 3, Випускники - 9, Викладачі - 7, Адміністрація - 4, Студенти - 31.  Результати
опитувань наведені на гістограмах.























Випускники  - Зробити свою ресурсну бібліотеку

 - Нічого! Найкращий університет, факультет і кафедра журналістики!

Викладачі  - Мене повністю задовольняє освітній і науковий процес в університеті

Студенти  - Хотілось би кращого узгодження розкладу занять між викладачами та студентами. Також варто було б
покращити саме організацію навчального процесу онлайн.

 - -

 - Було б чудово проводити опитування студентів про їх викладачів кожного семестру, даючи змогу оцінити
роботу кожного викладача, та на основі опитувань сформовувати рейтинги, по результатам яких у кафедри

 - Всі питання з анкети доволі актуальні, та більшість з цих питання відповідають дійсності, тобто самі
питання вже відповідають на себе.

Пропозиції

Опитування проведено з 2022-05-28 р.  по 2023-01-06 р. Центром забезпечення якості «Прикарпатського національного університету імені
Василя Стефаника»



Анкети для опитування стейкхолдерів знаходяться в додатках «ПОЛОЖЕННЯ ПРО МОНІТОРИНГ І ОЦІНЮВАННЯ 

ПРОЦЕСІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ».  

https://cqa.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/149/2021/04/32-07_%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3-%D1%96-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B2-%D0%97%D0%AF%D0%9E.pdf
https://cqa.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/149/2021/04/32-07_%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3-%D1%96-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B2-%D0%97%D0%AF%D0%9E.pdf

